

Raportul anual pe activitate al Consilierului Stătescu Gh. Jor pe anul 2021

În conformitate cu articolul 225, alineatul (2) din Codul administrativ, în calitate mea de Consilier Local, voi prezenta, în cele ce urmează cele mai importante activități, acțiuni, evenimente pe care le-am desfășurat, am luat parte în anul calendaristic 2021. În anul școlar 2020/2021 am făcut parte din Consiliul de Administrație al Școlii „Gabriel Marinescu” Tigveni.

În acest sens am participat la toate ședințele Cons. de Administrație ale școlii, m-am implicat profund în dezbaterile, luarea celor mai bune decizii privitor la bunul mers al unității de învățământ, la toate problemele, sarcinile prezente pe ordinea de zi, susținând-o pe doamna Piele Elena Roxana, ce era director în acea perioadă, ținând cont că nu avea experiență în acest domeniu. Consider că întreaga mea experiență ca director al acestei școli (fost director) mi-au pus-o, exprimat-o și arătat-o față de școală, colegi, față de dânsa (care a și făcut unele greșeli de nepermis, mă refer la instruirea, fără motiv, la bustul Cuverbului Gabriel Marinescu, din incinta școlii, muzicului!).

De lângă calitate de membru al C. A al școlii pe care am avut-o din partea C. L., și cea de Președinte al "Comisiei de Specialitate pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Activități Social-Culturale, Culte, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport", arătăm că am luat parte la festivitatea de deschidere a anilor școlari 2020/2021 și 2021/2022, la principalele evenimente ale școlii noastre, cum ar fi "Zilele Școlii « Gabriel Marinescu » (28 oct. 2020, 2021)". Cu această ocazie le-am vorbit elevilor despre importanța acestor momente, evenimente, despre istoria comunei Tîgveni, a școlii, viața și activitatea Generalului Gabriel Marinescu, contribuind astfel la imbogățirea cunoștințelor acestora, la dezvoltarea spiritului patriotic, a dispoziției fetei de școală, comunitară.

Am participat activ la toate ședințele Consiliului Local, am luat cuvântul de fiecare dată când a fost nevoie în cadrul proiectelor dezbătute de pe ordinea de zi, mi-am adus aportul și contribuția acolo unde mi s-a prezentat mai bine. Mi-am spus punctul de vedere și opinia față de multe probleme, proiecte și propuneri ce au fost în discuție, ședința de Consiliu.

Am fost interesat de viața și activitatea locuitorilor comunei noastre, de problemele cu care aceștia s-au confruntat și se confruntă, am purtat parte multe discuții cu cetățenii, probleme îndiccate de ei, aducându-le la cunoștința celor de la Primărie, Consiliului Local.

Într-o oarecare măsură am urmărit lucrurile care s-au desfășurat la nivel de comună, în satul Văcisteia.

cele mai multe discutii, conversatii
 le-am avut cu cetatenii, locuitori straini,
 sectombrii in care locuiesc, cu angajati, stafi-
 fori de la magazinele din centrul satului
 salariatii de la scoala, dispensarul medical, Camera
 Scola nr. 2, prestii din comuna. Problemele redi-
 cate de acestia le-am facut cunoscute primarului
 si viceprimarului, Comitetului Local.

Sincer sa fim nu sunt total multumit
 de munca si activitatea mea; de fapt, generalizat, a
 intregului C.L., personal pot fi mai mult.

Se impune din partea noastra, a Comite-
 rilor, sa ne implicam si mai mult in viata si acti-
 vitate tuturor sectoarelor din comuna, sa dialogam
 mult mai mult cu cetatenii, acestia sa aiba in vede-
 re in noi, sa le rezolvam unele doleante.

Codul Administrativ prevede multe atributii,
 responsabilitati ale Comitetelor, indatoriri. Consider
 ca acesta trebuie citit, recitit, reactualizat in
 constinta fiecarei dintre noi.

Recomand Aparaturii Primariei, respectiv Comitetului
 primar, ca noi, comitieri, sa fim mult mai mult
 introdusi in toate problemele localitatii: sa
 vizitam, asistam la toate lucrarile ce au loc in
 comuna, sa raspundem pe sectoare, sate, de unele
 dintre acestea, sa venim cu propuneri, proiecte de
 dezvoltare, sa desfasuram sedinte cu cetatenii sa-
 felos, sa ne deplasam in teren; intr-un cuvint
 sa fim mai mult, mai bine mobilizati la
 viata, activitatea tuturor cetatenilor care
 ne-au ales si astepti de la noi realizari.

Personal, in anul acesta 2022, ma voi
 implica si mai mult in viata localitatii, voi veni
 concret cu propuneri, mai ales in domeniul pe
 care il reprezint. Comitetul s-a reunit in